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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: QUESTION TIME PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO CHIAVARO ANDREA  
(GRUPPO MOVIMENTO  5 STELLE ) SULLA SICUREZZA NEL CANTIERE ADIACENTE 
LA SCUOLA E LA LOCALITÀ  DI  POGGIO GRANDE  
 
 
L’anno DUEMILAQUATTORDICI  il giorno  17  (DICIASSETTE)  del  mese di  LUGLIO   alle ore 19,30 

nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI  Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente  

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente 

4) TRAZZI STEFANO  Assente  

5) ROUIBI SARA  Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente   

8) BORTOLOTTI CECILIA Presente  

      9)        GALLETTI ANDREA                Presente   

        10)     DI SILVERIO ALESSANDRO  Presente  

11)    PRUNI EUGENIO   Presente 

12)     SEROTTI SILVIA   Assente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Assente 

15)    GIANNELLA NICOLA O. Presente 

16)    CHIAVARO ANDREA  Presente  

17)    BRINI KATIUSCIA   Presente  

 
Assessori presenti: Cenni Tomas, Muzzarelli Anna Rita, Dondi Fabrizio.  
 
Totale presenti: 14     Totale assenti:  3 
 
Partecipa alla seduta, il Segretario Generale,  dott.ssa Cinzia Giacometti 
 
Il VICE Presidente del Consiglio, NICOLA OTTAVIO GIANNELLA, dopo aver constatato il numero legale 

degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa 

nomina degli scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Galletti Andrea   2) Dall’Olio Francesco   3) Chiavaro Andrea 



 
E’ entrata il Consigliere Silvia Serotti: n. 15 presenti 
E’ uscito il Sindaco Fausto Tinti: n. 14 presenti: 
E’ rientrato il Sindaco Fausto Tinti: n. 15 presenti 

 
 
 
Il Vice Presidente del Consiglio Giannella Nicola Ottavio:  cede la parola al Consigliere. 
 
Capogruppo Chiavaro Andrea (Gruppo MoVimento 5 Stelle): illustra in merito al Question 
Time che si allega alla presente deliberazione. 
 
Sindaco Tinti Fausto: E’ competenza della proprietà o ditta esecutrice ciò che avviene entro il 
cantiere; non siamo noi. Detto ciò abbiamo attuato misure di tutela, la Polizia Municipale svolge 
turni serali e notturni con progetti specifici; vi sono telecamere collegate in rete con la PM ed un 
server che registra i video prodotti; curiamo, con Solaris, l’illuminazione pubblica, alcune misure  
non sono tutte sostenibili finanziariamente. Poniamo in essere tutte le misure possibili. La 
telecamera era in funzione, ma non purtroppo il server di registrazione. Era già in ragioneria la 
determina di spesa per la sostituzione dello strumento. 
 
Capogruppo Chiavaro Andrea (Gruppo MoVimento 5 Stelle): Prendo atto che non ci sono 
finanziamenti. 



 

 



 

COPIA 
 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 

 Il Vice Presidente del Consiglio                        Il Segretario  Generale  
      F.to dott.Nicola Ottavio Giannella                         F.to  dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal  23/07/2014 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  23/07/2014 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                    ______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                F.to  

______________ 

    

 


